

Глава города Перми Алексей Демкин объявил благодарность коллективу филиала «Росгосстраха» в Пермском крае — за компетентность при предоставлении доступных страховых услуг, большой вклад в развитие и совершенствование страховой деятельности в Перми. И пожелал госстраховцам новых достижений, благополучия, удачи, дальнейших успехов в реализации намеченных планов.

Отдельно благодарности Главы города были удостоены 15 сотрудников филиала: начальник страхового отдела Чугаева Екатерина Фёдоровна; менеджер офисных продаж Десяткова Дарья Николаевна; специалист по исследованию рынка Трофимова Татьяна Анатольевна; страховые агенты: Конивец Вера Владимировна, Харина Анастасия Геннадьевна, Шумилова Светлана Юрьевна, Захарова Инесса Вячеславовна, Колышкина Галиба Галиевна, Тиунова Екатерина Андреевна, Галлямова Екатерина Ивановна, Некрасова Надежда Геннадьевна, Григорьева Альфия Махмутовна, Забалуева Ольга Александровна, Пономарева Ирина Андреевна, Наумова Людмила Васильевна.

«Высокая оценка труда госстраховцев главой города является значимым подтверждением достижений трудового коллектива нашего филиала и компании в целом, — прокомментировала награду директор филиала «Росгосстраха» в Пермском крае Елена Нестерова. — Особенно приятно получить столь высокое признание наших заслуг в год 100-летия компании. На протяжении века несколько поколений госстраховцев защищали финансовые риски граждан и предприятий края, формировали страховую культуру в обществе, оперативно выплачивали страховое возмещение, тем самым нивелируя риски наших клиентов. Мы и дальше будем предлагать землякам доступные по цене надежные программы защиты жизни, здоровья, имущества и гражданской ответственности, наполняя страховые продукты новыми сервисами и повышая качество клиентского сервиса на всех этапах — от заключения договора до выплаты страхового возмещения».

***Википедия страхования***